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Våra produkter utvecklas ständigt och vi förbehåller oss därför rätten till 
ändringar. 
Vi tar inte heller ansvar för eventuella feltryck. 

Dokument med mer information 
om ventilationsaggregatet samt 
tillbehör så som ventil och 
ventilmotor följer med respektive 
produkt, eller finns att ladda ner på 
Flexits hemsida: www.flexit.se

i
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INFO! När ett textfält har den 
här färgen innebär det att det 
innehåller viktig information.

i!

VARNING! När ett textfält har den 
här färgen innebär det att materiell 
skada kan bli konsekvensen om 
inte anvisningarna följs.

!

FARA! När ett textfält har den här 
färgen innebär det att livshotande 
eller allvarlig personskada 
kan bli konsekvensen om inte 
anvisningarna följs.

!

FÖRSIKTIG! När ett textfält har den 

nyttjandegrad eller drifttekniska 
nackdelar för produkten kan 
bli konsekvensen om inte 
anvisningarna följs.

Symboler
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! SÄKERHETS-
ANVISNINGAR

• För att undvika risken för brand, 
elektriska stötar eller skador ska  
alla säkerhetsanvisningar och 
varningstexter läsas innan 
aggregatet tas i bruk.

• Alla elektriska anslutningar måste 
utföras av en fackman.

• Om det uppstår skador på 
ström    kabeln ska denna bytas 
ut av till verkaren, tillverkarens 
serviceagent eller motsvarande 
kvalificerad person. 

• Aggregatet får inte användas till  
frånluft av brännbara eller lätt-
antändliga gaser. 

• Det är installatörens ansvar att 
säkerställa en övergripande 
säkerhets- och funktions-
bedömning av anläggningen.

• Innan man utför service eller 
underhåll inklusive rengöring, 
måste strömmen till aggregatet 
stängas av:
1. Stäng av aggregatet i följande  
 meny på handterminalen:  
 “Startsida > OMKOPPLAR   
 SERVICE” - välj AV.
2. Vänta tills aggregatet har   
 stannat (kan ta upp till 3  
 minuter).
3. Stäng av arbetsbrytaren.

!
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1. Montering av elektriskt eftervärmebatteri

1
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2. S300R, L310R, L350R

Montera medföljande 
långa kambygel enligt 
bilden. (2stk)

L1

PE

L2

L3

L1

L2

L3

2
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Vänster modell

!

VARNING! Röd tryckslang ska alltid 
gå in i fläktrum.

a

b

c

a

b

3

d

4
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5

a
b

Koppla ledningar till 
kopplingsplint enligt bilden.

Koppla kontakt till P6.

PE
L1
L2
L3

N

INFO! Se elschema 118540 för mer 
information.i

a b
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3. 

aggregatet för elbatteri:

sedan till:

Eftervärme > Typ av värme > El-värme

Eftervärme > Omstart > Utför

OMSTART

aktiveras.

> Elvärme 2 steg = Ja

> Omstart > Utför

OMSTART
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